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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 24.02.2021 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

Executivo Municipal Veto Cria Novos Cargos de Adnministradores de Distritos e Povoados da 

Secretaria Municipal de Governo e dá outras providências. 

Moana Meira Requerimento 

01/2021 

A Secretaria de Saúde do Município, Poliana Leandro, uma audiência 

pública virtual para discutir o tema Covid-19.  

Ivan de Oliveira 

(Ivan do Leite) 

Requerimento 

02/2021 Ao Prefeito Zé Cocá extensivo ao Secretário de Infraestrutura e a 

Diretoria de Meio Ambiente para que apresentem estudos com medidas 

de prevenção e a construção de um Canal de Águas Pluviais no Bairro 

Pompilio Sampaio, van guardando os moradores que moram na parte 

baixa.   

Daubti Rocha 

(Colorido) 

Requerimento 

03/2021 

Ao  Excelentíssimos Srs. Rui Costa Governador do Estado da Bahia, 

Zenildo Brandão Santana Prefeito Municipal de Jequié, Rogério Costa 

Cedraz, presidente da Empresa Baiana de Águas e Saneamento 

(EMBASA) e a Cacá Leão Deputado Federal solicitando dos mesmos 

estudos técnicos para implantação do sistema de esgotamento sanitário 

no Loteamento Zibrune, no bairro Mandacaru, Jequié Bahia. 

Joaquim Caires Requerimento 

04/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Governador do Estado Rui 

Costa, aos Deputados Estaduais Euclides Fernandes e, aos Deputados 

Federais Antônio Brito e Leur Lomanto Junior, propondo a implantação 

de uma CEASA (CENTRAL DE ABASTECIMENTO) em Jequié. 

Gilvan Santana Requerimento 

05/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, no sentido de adotar providencias, para 

realizar a inclusão dos seguintes logradouros na lista das 

localidades as serem pavimentadas com asfalto, nesta cidade.  

 3º Trav. Governador Lomanto Junior: 

 4º Trav. Governador Lomanto Junior: 

 6º Trav. Governador Lomanto Junior: 

Bui Bulhões Requerimento 

06/2021 

Ao  Prefeito Municipal, Zenildo Brandão (Zé Cocá), extensivo ao 

Excelentíssimo Governado da Bahia Rui Costa e no sentido de 

envidarem esforços para a aquisição de uma ambulância totalmente 

equipada para atender ao Distrito de Florestal. 

EmanuelCampos 

(Tinho) 

Requerimento 

07/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão Santana Almeida,  

providenciar Aquisição de uma Usina de Asfalto no Município de Jequié.  
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João Paulo Fernandes Requerimento 

08/2021 

Ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, 

solicitando acesso ao atendimento de saúde visual, através de 

Profissionais Optometristas nas unidades de saúde da família.                               

Ramon Fernandes Requerimento 

09/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Agricultura e Meio Ambiente de Jequié, o Sr. Deputado Estadual 

Euclides Fernandes e o Secretário Estadual da Agricultura, Pecuária, 

Irrigação, Pesca e Agricultura, Lucas Teixeira Costa. Solicita-se 

empenho no sentido de viabilizar junto a SEAGRI/BA, providenciar, um 

Centro de Comercialização de Animais para o Bairro da Cachoeirinha.  

 

 
 
 

Assessor Legislativo  
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